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Математично задача щодо прийняття рішень, а також прогнозування пріоритетів на основі 

методу аналізу ієрархій формулюється наступним чином. Задано множину альтернативних 

варіантів технічних систем або захищеності проектних рішень А ={a1, a2,...,an}, де необхідно 

приймати рішення по найкращому варіанту. Необхідно здійснити впорядкування множини А 

відповідно до переваг, заданими шляхом парних порівнянь, кількісних оцінок, оцінок відносно 

стандартів по множині критеріїв якості K ={k1, k2,...,kn}.  

Множина критеріїв K представляє собою впорядковану структуру (ієрархію), яка 

підпорядковується принципу ієрархічної композиції, тобто між елементами цієї множини задані 

відношення типу «абстрактне-конкретне», які можна виразити за допомогою бінарної матриці 

зв'язків В: 
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де 𝑏𝑖𝑗  =  1, якщо між 𝑘𝑖 і 𝑘𝑗 є зв'язок, і 𝑏𝑖𝑗  =  0 в іншому випадку.  

Рішення досягається шляхом використання лінійної згортки векторів пріоритету існуючих 

альтернатив на заданій критеріальній структурі. Ці вектори, а також приватні (часткові) критерії 

одержують шляхом визначення «головного» власного вектора відповідної матриці, причому дані 

у матрицях парних порівнянь можуть представляти собою функції від часу.  

Для того, щоб визначити головний власний вектор потрібно розв’язати матричне рівняння 

такого вигляду: 𝐴𝑊 = 𝜆𝑚𝑎𝑥𝑊. 

Якщо ставиться задача прогнозування поведінки системи на певному інтервалі часу, то 

визначення «головного власного вектора» проводиться шляхом розв’язку матричного рівняння 

𝐴(𝑡)𝑊(𝑡) = 𝜆𝑚𝑎𝑥(𝑡)𝑊(𝑡).  

Таким чином, алгоритм розв’язку задачі ранжування і вибору альтернатив, а також 

прогнозування динаміки пріоритетів на основі МАІ міститиме такі основні кроки: визначення 

множини альтернатив, множини критеріїв якості; Визначення методів оцінювання; Перевірка 

узгодженості введених оцінок; Розрахунок власних векторів; Провести ієрархічний синтез і 

розрахувати глобальний вектор пріоритетів (щодо фокуса ієрархії); Обробка отриманого масиву 

за допомогою регресійного аналізу. 
 

  


